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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE LETRAS 

PORTUGUÊS DO CÂMPUS CARAÚBAS DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, com início às 1 

treze horas e trinta minutos, na sala dez no bloco dos professores II, na 2 

sede do Campus da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, situada na RN 233 (duzentos e trinta e três), km 01(um), Sítio 4 

Esperança II, zona rural, nesta cidade de Caraúbas, aconteceu a primeira 5 

reunião ordinária com o Colegiado de Curso de Letras/Português, 6 

conforme lista de participantes em anexo. A reunião foi convocada e 7 

coordenada pelo presidente pro tempore Vicente de Lima Neto. Na 8 

abertura, a professor agradeceu a presença de todos e apresentou os 9 

pontos de pauta: 1) Eleição do Coordenador do Curso de Letras/ 10 

Português; 2) Indicação do NDE de Letras/ Português; 3) Discussão sobre 11 

o Estágio Supervisionado; 4) Calendário de reuniões do Colegiado; e 12 

Outras Ocorrências. A pauta foi posta em votação e aprovada por 13 

unanimidade. No que concerne ao primeiro ponto de pauta o presidente 14 

pro tempore do colegiado informou que será realizada a eleição para 15 

coordenador do curso de Letras/Português e proferiu sobre a necessidade 16 

de formar uma comissão para a realização do pleito. No ensejo, se 17 

prontificaram a participar da comissão os docentes Fernando da Silva 18 

Cordeiro, Vicente de Lima Neto e Leonildo Cerqueira Miranda. Postos os 19 

nomes em votação, foram aprovados por unanimidade. Partindo para o 20 

segundo ponto de pauta, o presidente informou que a composição do 21 

Núcleo Docente Estruturante - NDE ocorre por meio de indicação do 22 

colegiado de curso. Dito isso, o colegiado indicou os docentes Pedro 23 

Fernandes de Oliveira Neto, Vicente de Lima Neto, Leonildo Cerqueira 24 

Miranda, Luciana Dantas Mafra, Mário Gleisses das Chagas Martins, 25 

Cícera Antoniela Cajazeiras da Silva, Liebert de Abreu Muniz e Elaine 26 

Cristina Forte Ferreira. Seguindo para o terceiro ponto de pauta, para 27 

fins de registro, o presidente pro tempore propôs que a disciplina de 28 
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estágio fosse modificada para atividade, com base nas orientações 29 

recebidas da PROGRAD. Após discussão, a proposta foi posta em 30 

votação, sendo aprovada por unanimidade. No quarto ponto de pauta o 31 

presidente pro tempore apresentou a proposta do calendário de reuniões 32 

do colegiado de curso de Letras/ Português. Após discussões e ajustes 33 

feitos, o calendário em anexo foi anuído por todos. Encerrando a ordem 34 

do dia e nada mais havendo a tratar, o docente Vicente de Lima Neto 35 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 36 

constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a 37 

presente ata, cuja lista de presença segue anexa, contendo quatro (4) 38 

assinaturas, que, depois de lida e achada conforme pelos presentes, 39 

segue assinada por mim e a docente Vicente de Lima Neto. 40 
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